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Od neděle 14. června 2026 vstoupí v platnost několik drobných změn v autobusové i
železniční dopravě Dopravy Ústeckého kraje (DÚK). Úpravy se týkají především lepších
přestupních vazeb, změn vybraných zastávek, úprav jízdních řádů a doplnění obsluhy
některých lokalit. Přinášíme přehled těch nejdůležitějších.

Lepší návaznosti vlakových spojů

Na železniční lince U11 Česká Lípa – Lovosice – Louny – Postoloprty dochází k úpravě jízdních dob v
Lovosicích. DÚK tak reaguje na opakované situace, kdy cestujícím ujížděl přípoj na rychlíky linky
R20. Nově zde vznikne tříminutová přestupní vazba, díky které bude rychlík R20 veden jako přípoj s
nastavenou čekací dobou.

Ke změně dochází také na lince U22 Vraňany – Horní Beřkovice – Straškov. Vlak 12343 bude nově
odjíždět z Horních Beřkovic v 18:08 hodin. Ve stanici Vraňany tak vznikne nová tříminutová
přestupní vazba na vlak 6923, který bude nově veden jako přípoj.

Změny na Žatecku a Lounsku

Na autobusové lince 718 mezi Louny a Žatcem bude nově zaveden jeden pár podvečerních spojů. Ze
Žatce pojede spoj v 18:12 hodin, zpět z Loun v 19:00 hodin.

Současně budou zrušeny ranní spoje 101 a 102, které byly podle výsledků sčítání cestujících
dlouhodobě minimálně využívány.

Úpravou projde také obsluha zastávky Lipno, Drahomyšl, kaplička. Zajížďky budou i nadále
realizovány v režimu na objednání, nově však budou nastaveny tak, aby lépe vyhovovaly cestám do
Žatce a zpět v průběhu celého dne.

V souvislosti s těmito změnami dochází také k drobným časovým posunům vybraných spojů linek
718, 734 a 739.

Na lince 731 bude kvůli častému zpoždění zrušena obsluha zastávky Bitozeves, Triangle-střed u
spoje 102. Náhradou bude nová zajížďka na spoji 114.

Na lince 732 dochází k několika provozním změnám. Vybrané spoje budou nově ukončeny v zastávce
Litvínov, nám. Míru a u spoje 127 dojde k posunu odjezdu ze Žatce o 37 minut dříve. Současně bude
tento spoj nově obsluhovat více zastávek po trase.

Nové zastávky a lepší dopravní obslužnost

Na základě podnětů cestujících na Litoměřicku bude linka 650 nově obsluhovat zastávku Terezín,
křiž., která se nachází v blízkosti nové obchodní zóny.

Na Chomutovsku začne šest párů spojů nově obsluhovat zastávku Březno, Střezov.

V okolí Žiželic budou vybrané spoje nově obsluhovat zastávku Žiželice, u mostu, která vznikla při



výstavbě obchvatu obce. Změna přispěje ke zrychlení dopravy na této trase.

Na základě požadavku obce Krásný Dvůr bude spoj 119 linky 578 nově zajíždět do zastávky Krásný
Dvůr, Chrášťany.

Úpravy na Ústecku

Na lince 454 dochází ke zlepšení dopravní obsluhy Chuderova, Chuderovce, Vlachovky a Žežic.
Vybraný dopolední spoj bude nově zajíždět také do místních částí Chuderovec a Vlachovka. Zároveň
bude veden pravidelně, nikoliv pouze na objednání, jak tomu bylo doposud.

Vzhledem k vysokému počtu objednávek bude do pravidelného režimu převedena také většina spojů
výchozích z Žežic.

Změna se týká také cyklobusové linky 471. Ve směru na Sněžník bude nově výchozí zastávkou Ústí
nad Labem, Mírové náměstí. Zastávka Divadlo bude obsluhována z označníku č. 5 na Lidickém
náměstí.

 

Změny názvů zastávek

Na základě požadavku města Velký Šenov na Děčínsku dochází k přejmenování zastávky Velký
Šenov, Stap 07 na nový název Velký Šenov, Brtnická.

Ke změnám názvů zastávek dochází také v Litvínově, Lomu a Záluží. Úpravy byly připraveny ve
spolupráci s městem Litvínov a Dopravním podnikem měst Mostu a Litvínova. Jejich cílem je
zpřehlednění orientace cestujících a sjednocení názvosloví zastávek.

Cílem všech změn je zlepšení návazností, efektivnější využití spojů a zvýšení komfortu cestování
veřejnou dopravou v Ústeckém kraji.

Aktuální jízdní řády a vyhledání spojení naleznou cestující na webových stránkách Dopravy
Ústeckého kraje nebo v mobilní aplikaci
DÚKapka.https://www.kr-ustecky.cz/od-14-cervna-cekaji-cestujici-drobne-zmeny-ve-vlakove-i-autobus
ove-doprave
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